服装设计学院

开展"清明时节寄哀思,文明祭祖我先行"清明节 系列活动之一一网上公祭

服装设计学院讯(记者:李林洁)为进一步加强学生爱国主义教育,弘扬民族传统精神,缅怀革命先烈、先人和先贤,在清明前夕服装设计学院开展"清明时节寄哀思,文明祭祖我先行"清明节系列活动。由于疫情防控工作形势依然严峻,为切实保障学生身体健康和生命安全,提倡绿色低碳祭扫,服装设计学院组织学生参加"网上公祭"绿色低碳文明祭祀活动。



学生通过登录"国家公祭网"参加祭奠活动,力图通过网上学习、浏览革命先烈的英雄事迹,倡导学生进行网上献花、网上留言,让同学们了解更多先烈们抛头颅洒热血的英雄事迹,激发青年大学生的家国情怀。

此次活动采取了文明、绿色的祭祀方式来寄托对逝者的怀念和 祝福,推进移风易俗,倡导文明新风。充分体现了"低碳清明、绿 色环保"的新风尚。在活动中,同学们认真浏览了相关网页,进一 步了解了革命烈士们为祖国人民抛头颅,洒热血,不惜牺牲自己生命的感人英雄事迹,并纷纷抒写感言寄语,表达对革命英烈们的感恩和敬仰之情。



网上祭奠活动的开展是一次震撼心灵的爱国主义教育,有利于 广大青年学子继承革命先烈的遗志,坚定崇高理想信念,增强报效 祖国、建设家乡的责任感和使命感。不少同学留言,"今天的幸福生 活来之不易,作为祖国的未来,祖国的希望,我们必须不忘初心、 牢记历史,坚定信念,严于律己。"在国家有难时,我们要传承英烈 精神,团结起来共同抗击疫情,迎难而上、顽强拼搏、科学防治。

通过此次活动,同学们不仅通过实际行动表达了对革命先烈的 敬仰之情,还有效地引导了青年学生的网络生活,更好地把网络教 育和传统教育结合在一起,丰富青年学生的文化生活,充分提高了 青年对我国传统节日与传统文化的认识,更能让青年深切体会肩负 社会责任的意识和担当!



清明祭英烈,

文明新风尚。

一年春草绿,

一度清明来。

铭记历史,

缅怀英烈。

服装设计学院团委、学生会 二〇二〇年四月二日